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令和２年度学校教育目標
「ふるさとと人を愛し、自らの夢に向かって、力強く歩み続ける子どもの育成」

学校評価について

今回は、「豊かな心」についての結果を紹介します。
３ 豊かな心について

保護者約９２％、子ども９５％、職員９４％の肯定的評価でした。ほぼ昨年度とおな
じ結果でした。子どもたちのそう思うが、７０％を超えているのはうれしい結果でした。

保護者９６％、職員１００％の肯定的評価でした。これについてもほぼ昨年度と同じ
結果でした。今後も、命、人を守ることについては重点的に取り組んでいきたいと思い
ます。

保護者９２％、職員約８１％の肯定的評価でした。昨年度と比較して、大きな変化は
見られませんでした。職員の方が厳しめに評価しているのは、道徳については、「考え
議論する道徳」ということが言われるようになり、より質の高い道徳の授業を目指して
いるからだと思います。そういった授業ができるように今後も研修を続けます。

＊裏には学校評価の続きとおすすめの本シリーズ３１紹介しています。ご覧ください。
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保護者約７６％、子ども約８３％、職員約７５％の肯定的評価でした。昨年度と比較
して、ほぼ同じ結果でした。子どもは挨拶と言葉づかいについては、別々にアンケート
をとっていて、言葉づかいの方が５％ほど低くなっています。丁寧な言葉づかいをより
しっかり意識させていきたいと思います。

保護者約８６％、子ども約８９％、職員約８８％の肯定的評価でした。昨年度と比較
して保護者、子どもの割合はほぼ同じでした。職員については５％上昇していました。
他のアンケートが９０％を超えているものが多いのに対し、三者ともわずかですが達し
ていませんので、次年度も様々な場面で指導を頑張っていきたいと思います。

保護者８９％、職員約８８％の肯定的評価でした。昨年度と比較して、保護者はほぼ
同じで職員は５％上昇していました。いじめや差別のない学校については、とくに重視
している項目ですので、次年度１００％を目指して重点的に取り組んでいきたいと思い
ます。

おすすめの本シリーズ３２

①本名「西遊記 上・下」
②対象年齢：５・６年から ③共訳：和田武司・山谷弘之
④上巻２８８Ｐ、下巻２８０Ｐ ⑥出版社：さ・え・ら書房

紹介する必要もないほど世界的にも知られているお話ですね。勇敢で何事も恐れな
い孫悟空、他にも沙悟浄、猪八戒、そして三蔵法師と４人がくりひろげる痛快な旅の
お話です。
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